

放鱼苗入沙河 电动汽车当婚车

青年集体婚礼 既时尚又环保



本报讯(记者朱红 见习记者党梦琦)4月25日上午,由市委宣传部、团市委、市直工委、市文明办、市民政局、市环保局、市沙澧河建管委共同主办,“一生所爱 纯境守护”漯河市2018年环保主题青年集体婚礼在沙澧河风景区举行。11对新人参加。

4月25日上午8点,11对参加集体婚礼的新人,身着统一的环保主题T恤,准备乘坐婚车巡游。

记者看到,巡游的婚车也是环保的,都是绑着粉色气球的新能源电动汽车。新人们在市区巡游的同时,也进行着环保宣传。

“新能源汽车看上去很时尚呀!”一名市民说。

乘坐新能源电动婚车巡游后,新人们来到沙澧河交汇处的银杏广场。在青年志愿者协助下,11对新人一起把鱼

苗放入沙河中,为漯河的母亲河注入爱的生命。

随后,11对新人骑着共享单车到达主会场:他们再一次践行绿色出行,倡导低碳生活。

上午10点,11对新人身着洁白婚纱,在市领导、亲友和众多市民的共同见证下,许下爱情承诺,翻开人生崭新篇章。

记者了解到,作为团市委倡导移风易俗、引领时代新风尚的一项品牌活动,我市青年集体婚礼已经连续举办了11年。

今年的青年集体婚礼,以环保为主题,倡导低碳、绿色、健康,无论是现场的舞台布置,还是婚礼内容的设置,都突出了保护环境、崇尚绿色的活动主题,也充分展示了当代漯河青年响应时代召唤、引领时代风尚的进取精神。

6000多名业主信息被泄露

5名业务员涉嫌侵犯公民个人信息被抓

本报讯(记者王辉 通讯员卢超)刚买了房,还没交房,装修公司的电话就打来了,而且还不止一个,到底是谁泄露了个人信息?不少购房者遇到过这样的尴尬。4月25日,市公安局阴阳赵分局通报了一起侵犯公民个人信息案件,5名装修公司业务员被抓。

【报警】谁泄露了我的信息

今年2月,市公安局阴阳赵分局接到市民陈女士的报警:她在市区某楼盘买了房,没想到烦恼接踵而至,一个个推销装修的电话令她不胜其烦。“一天接好几个电话,都是问我购买的新房是否需要装修,然后就是推销各种业务,我都快烦死了。”陈女士说,后来她就问打电话的人是怎么得到她购房信息的,对方一听到这个问题,马上就把电话挂了。她后来在小区业主群里和大家交流,发现不少人也遇到过同样的问题。

“是谁搜集到了这么多业主的个人信息?又是谁把这些信息泄露了出去?”陈女士越想这事越害怕,于是选择了报警。

【破案】抓获5名犯罪嫌疑人

接警的市公安局阴阳赵分局,立即组成专案组,对此事展开调查。调查期间,他们又陆续接到多名购房业主举报

装修公司电话推销装修业务的事。报警人有一个共同的疑问:我们的购房信息装修公司咋会知道?

经调查走访,涉事楼盘销售部门否认与此有联系。为了揪出这一事件的幕后黑手,民警在取得部分购房业主的同意后,决定来个“请君入瓮”。

3月4日上午,A装修公司业务员李某、张某再次拨打某新建小区新购房业主李女士电话,询问是否有装修意向时,按照事先和民警约定的办法,李女士假称有装修意向,并说正好当天休息,让对方到需要装修的小区门口见面。半个小时后,李某、张某如期而至并拨打李女士电话。守候的民警立即上前,将两人带回调查。李某、张某大呼“冤枉”,称只是随意打的电话。

民警仔细检查了两人所携带的手机,在手机文档中,发现有大量购房业主信息。当民警把这些信息出示给两人时,他俩沮丧地低下了头,并供述这些信息来源于另一家装修公司B公司的董某。民警顺藤摸瓜,迅速抓获了B装修公司的业务员董某,并在董某手机上又发现市区多个小区购房业主的信息。后来,民警又相继抓获业务员赵某等人。

目前,市公安局阴阳赵分局已抓获5名涉嫌侵犯公民个人信息的犯罪嫌疑人,涉及我市十多个小区6000多名购房业主的信息。案件后续工作正在进行中。

临颖董大爷输错卡号,将3万元钱转给陌生人 使出浑身解数 民警帮他找回

本报讯(记者王辉 实习生何爽)“警察同志,能不能帮帮我?刚才在银行转账,把3万块钱转错人了!这可是我辛辛苦苦攒好长时间的钱啊!”4月22日上午9点多,临颖县杜曲镇的董大爷,匆匆赶到杜曲派出所报案。

民警宋燕澎接待了董大爷。经过询问得知,董大爷当天上午去镇上一家银行转账,转账过程中他把卡号输错了一位,3万块钱打到了一个陌生人的账户上。

3万块钱,对一个普通家庭来说不是个小数目。银行帮他查了查,这个陌生人姓臧。

臧某人在何处?怎么联系?这让董大爷犯了愁。

说着说着,董大爷急得直掉眼泪。宋燕澎马上带着董大爷返回银行。经过调查,宋燕澎得知臧某是临颖县城关镇人。又通过多种途径,得

知臧某在临颖县城一家公司上班。又经过多方打听,宋燕澎终于得到了臧某的手机号。

当即,宋燕澎联系了臧某,向他说明了情况。臧某说,他刚刚得知银行卡上多了3万元钱,正发愁怎么联系转账人。

得知事情原委后,臧某爽快地将钱还给了董大爷。

3万元钱失而复得,董大爷激动得老泪纵横,一个劲地向宋燕澎表示感谢,并拿出几百元钱往宋燕澎手里塞,但被婉拒。

0395-3139148

17703950670

新闻直通车

电话一响 记者到场

97岁老太迷路 民警送她回家

本报讯(记者齐放 实习生李博昊)97岁老太太独自出门去看儿子,走着走着迷路了。民警看到老太太,将老太太送回了家。4月24日下午,市民董某将一面锦旗送到市公安局天桥分局交管巡防大队,感谢民警赵勇将他迷路的老母亲送回了家。

4月23日上午11点多,在市区湘江路与解放路交叉口,一名老太太推着老年车,徘徊了很久也不过马路。

路口执勤的市公安局天桥分局交管巡防大队民警赵勇看到后,就上前想搀扶老太太过马路。可是老太太说,她不过马路,她要去找大儿子。

民警询问她大儿子的基本情况。老太太说不清楚,电话号码也记不

清,连自己的家庭住址也是一会儿一变。

幸运的是,一位路过的女士认出了老太太。这位女士告诉民警,老太太和他的儿子住在一起,在市区小寨杨村老砖瓦厂家属院。

随后,赵勇将老太太扶上警车,带着老太太赶到小寨杨村,而后一路打听,找到了老太太家。

民警上门,董某满头雾水,还说“我妈在家里呀”。可是,董某进屋一看,母亲不在屋里。转过头来,董某看到民警搀扶着97岁的老母亲走下警车。

这时,董某才恍然大悟,激动地握着民警的手再三表示感谢。

图片新闻



4月24日、25日,市救助站安排37名滞留流浪乞讨人员进行了健康体检。市救助站有关负责人说,他们还将为这些人员建立健康档案。
本报记者 郝河庆 摄